
Drezurní úloha pro zkoušky výkonnosti 
posouzení mechaniky pohybu a ovladatelnosti spřežení 

A  – vjezd krokem 
X – obrat na E, stát, pozdrav, krokem vchod 
EH  – krok 
H  – klus 
A  – velký kruh 1x kolem 
KXM  – změnit směr – prodloužený klus 
M  – klus 
C  – velký kruh 1x kolem 
HXF – změnit směr – prodloužený klus 
A  – krok 
KXM  – krok na volné oprati 

M  – krok 
HXF  – krok na volné oprati 
F  – krok 
A  – obrat na X 
X  – obrat na E, stát, pozdrav, odchod krokem z obdélníku 

 
 

 
 
 

Plánek trasy vozatajského parkuru 
Přímo na ploše drezurního obdélníku (přibližně 100 x 40 m) je vytyčeno 7 průjezdů o šířce asi 50 cm po 

každé straně vozu.   


